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匝瑳市教育委員会 令和６年１月定例教育委員会会議録 

 

１ 期  日  令和６年１月２３日(火) 

開会 １５時２０分  閉会 １６時１０分 

 

２ 場  所  市民ふれあいセンター１階 第１会議室 

 

３ 教育長及び出席委員 

教 育 長      二村 好美 

教育長職務代理者  有田 光 

委  員      小作 広子 

委  員      及川 順央 

委  員      大木 睦子 

 

４ 出席職員 

学校教育課長    浪川 健治 

生涯学習課長    畔蒜 稔行 

公民館・図書館長  川口 義夫 

給食センター所長  宇井 信一 

 

５ 開  会 

教育長 

ただいまから、令和６年１月定例教育委員会会議を開会いたします。 

 

６ 教育長挨拶 

 皆さん、こんにちは。 

本日は、吉田小学校訪問に引き続いての会議となりますが、何卒よろしくお願

いいたします。 

さて、教育委員の皆様には、今月７日（日）に開催されました「匝瑳市二十歳

のつどい」に際しましては、大変ご多忙の中、御臨席を賜りまして誠にありがと
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うございました。お陰様で、大変厳粛な雰囲気の中で式典を挙行することができ、

代表者による意見発表も内容のある素晴らしいもので、参加された方々にとりま

しても思い出に残る式典になったことと思います。 

次に、昨年末にはインフルエンザの感染拡大による学級閉鎖が市内小・中学校

の一部にあり、年明けからの様子が心配されましたが、昨日から、中学校 1 校で

２学級、小学校 1 校で 1 学級が学級閉鎖となっています。空気が乾燥し、寒暖差

も激しいことから、今後とも油断せずに感染拡大防止に努めて参りたいと思いま

す。 

取り分け中学校では、今月１７日（水）に私立高校の入試が行なわれ、今後２

月２０日（火）、２１日（水）には公立高校の入試があるだけに、健康管理には細

心の注意を払って本番を迎えて欲しいと願っております。 

さて、嬉しいニュースとしまして、来月７日（水）に「つながるＮＨＫのメデ

ィアリテラシー教室」という企画があり、山梨県、神奈川県、大阪府の小学校と

当市の須賀小学校がリモートによる交流授業を展開することになりました。残念

ながら生中継はないそうですが、須賀小学校の５年 1 組が対象校に選ばれたこと

は名誉なことであり、児童や担任にとりましては大変貴重な体験となることでし

ょう。 

さて、本日は、現況報告の他、３件の議案が用意されております。 

どうぞ、本日も円滑なご審議をお願いいたしまして、開会の挨拶とさせていた

だきます。 

  

７ 前回会議録の承認 

  （１２月定例会分）  二村 好美  教育長 

             大木 睦子  教育委員 

 

８ 議事録署名人選出 

（１月定例会分）   二村 好美  教育長 

有田  光  教育長職務代理者 
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９ 現況報告及び当面の課題 

(1)学校教育課 (2)生涯学習課(室) (3)公民館 (4)図書館 (5)学校給食

センターの各課所館長から、１２月の現況報告と当面の課題についての説明が

あった。 

 

１０ 議案事項 

  議案第１号 匝瑳市教育委員会顕彰規程に基づく表彰者の決定について 

  議案第２号 令和６年度学校医・学校歯科医・学校薬剤師の委嘱について 

  議案第３号 匝瑳市学校運営協議会委員の委嘱について 

（以上３件について、学校教育課長より説明を行い、審議の結果、原案のと 

おり可決した。） 

 

１１ その他 

  事務局から、次の事項について説明を行った。 

（１）会議等の開催日程について 

（２）その他 

 

１２ 閉  会 

教育長 

  大変円滑に審議の方を進めていただき、ありがとうございました。 

  以上をもちまして、令和６年１月定例教育委員会会議を終了致します。 

 

 


